o2 184 AABC+ AB = ACQI o] 5 8420t} BC = CD
o]1 /B =66°% ], LZACD 9] A7]&?

A

D 10° ® 15° B 18° @ 923° B 25°



2. & I"NA x & Aole?

@ 3cm @ 3.5cm ® 4cm

@ 4.5cm 3 5cm



o2 = T A1ZMaH7He ABC, DEF 7} A2 gH50] Bl= X740 ofd
AL
A E
F
B C D
O AB=DE, BC=EF ® AB=DE, /A =/D
® /A =/D, /C=/F @ /A = /D, AC =DF

® AC =DF, BC = EF




ol

ABC ©]lA]

/ACB = 36° & 1] ZAMB 9] 7]

ol
A

?

L)
1

36°

@ 64° B 68° @ 70° B 792°

@D 62°



5. o2 I1"A H 1+ AABCO WAoot ABA =30°, /C=70°%
o, /x 9] 277

A

@D 20° @ 925° ® 30° @ 35° B 40°



o2 oA AABC O] HAS 12 & off, LA = 50°°]9 /BIC 9
A71E?

@D 100° @ 105° 3 110° @ 115° ® 120°



7.

o= 2HlA A T+ aABC o iAol aABC 9] &9 Zol7t
40cm ©]12 AABC 9] Ho]7}F 60cm? & wf, W3 L] vIA 52| Zol=?

A

P BN

D lem @ 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



E}" O3} o] AABC 9] WA 15 Avtal W BC of Haggh 24
S Jo] ¥ AB, AC &}l v ¥ A2 D, E gt & o, «x & A7 E
F5HH?

A 25° ® 35° B) 45° @ 55° B 65°



ok 23 o] AB —
ABC A £A 9] o] 5&413} BC 2t
D2}t skt AD 9]¢ 3+ ol

HA 92 A27

@ BD =CD @ BP = BD

® /ADB=90° @ BP = CP

3B) AABP = AACP



10. o-& I¥E3} & AADE oA /ADE = 100° o] A B, C = 7+
AD.AE 9] glt}. AB = BC = CD = DE @ 1, /A <] 37]

R

oy 1N

D




11.




12. # Zr 4 2+ 3  ABC o A

=

_____ A
AC = AD, ABLDE o©lth. A p 7
AB = 13cm, BC = 12cm, AC = 5cm // pem
o wj, 47te BED 9] £ 9 do] B --C

Lo ‘120m—E’

@D 12cm @ 13cm ® 1l4cm @ 18cm ® 20cm



13.

& AABCO|A DE = DF°lX AAED = (AFD = 90°°]th.
(ADF = 65°% o}, ZBAC 9] Z27]

rlr

>

@D 35° ® 40° B 45° @ 50° B 55°



ol
!

)

G

om

Ue e D, Dol BIHAB of 41& 110
=
=

l?l—
h

oF o

[

= AADE

@ aADC

=CD

® BD

@ /ADE = 67.5°

=AB

® AC+CD
® AD

AABC 2] YA

L=
T



15. o3& 294 LAOB 9] o] 584 OC 19 A P 25E ¥ OA, OB

of Wal £ & 27 Q, R o2 & o, o= & &4 &2 A2

A
Q
p_C
0 R B
® (POQ = /POR @ /0QP = /ORP
® aAPOQ = APOR @ PQ=PR

® 0Q=0R=0P



Py
ftlo

16. o2 238olA4 H 0 7F 47 ABC 9 QY uf, o3 F 22
nE 129
14271
@ OA=0B © OE = OF
©® AB=BC ® AD=CD
® AE+OE=BC

DO O ® 06 ®o o 66 0o



17. of& 3204 1= aABC ¢ Aol DE//BC ol AD = 7,
AE—5,DE=6,BC 9% ], AABC 9| S]9] Zo|2 75}oi}.




18. o= 273 ZoJA

of[ A cEAe] W=l fr*d—gi 1S 242D JE
Zrshs Fgolnt, (Fh~(Th ol BolZ Ao §4 e AL
A
E
B C
(7¥4)
(1) (AB=|("H )
(2) B ,C oA digo] W=l =42 &5 742k D E
(22) (BD=[(D])
(Z3)AEBC £taDCB 9| A]
(/BDC =|(th) [=90°) ---O
(B=[E]) O
H]= 3% -©
AEBC = ADCB
- BD=CE
@ (7} AC @ (1) CE ® (4} /BDA

@ () .C ® (uh) BC



19. The 297 2ol Zo] QT Fol Hlo]ZE HTh BAD = 56°
0, £x 9] 27137

@D 20° ® 22° B 24° @ 26° B 28°



20. o I-6IA 2 0 £C = 90° %) HZRH €] 2141o]e). aA0C
o] Wol7} 60 uf, BC 9] Holg F5}ofzt.




21.

o2 2gelA ¥ 0 & 4248 ABC 9] ¢j4e]1, BD = DE = CE
o o, /BOC 9] Z7|& F5telzt.

A




22. o I3l M 1+& AABC 9 YAl AB = 15cm, AE =
7em, BC = 13cm 9 W, GD 9] Zo|E Ftsloizt,




23. 3 O"NA H 0= aABC Y £J4oltt. /ABO = 30°, /OBC =
10°9 o, /A Q] 27| E 7o}l

A




=
=

3.

L 912 oo}

ot

IH7k2] 9] A& A o=

9]



o|J
S
1
i

Q0
~

1o

o)

T ol At ool diet Aoz &~

@ wAHelA Al el ol2= A7t 2

(B QAAlOA A ZZRIA ] o]2X A7t 2},



